

5 céntimos.

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

En la capital, un mes, 75 céntimos de peseta.
Un trimestre, 2 pesetas.
Fuera de la capital, un mes, 90 céntimos.
Un trimestre, 2'50 pts.

Pagos adelantados.

Diario de Cáceres

PERIODICO INDEPENDIENTE Y DE INTERESES MORALES Y MATERIALES

5 céntimos.

ANUNCIOS

Dos céntimos
línea en cuarta
El timbre
anunciante.
Rebaja
permanente.

No se publica los domingos.

Dirección y Redacción: Solana, 15.

TELEGRAMAS, NOTICIAS Y MERCADOS

Administración: Portal Llano, 19.



PRIMER ANIVERSARIO

LA SEÑORA

D.ª AMALIA CALAFF VINIEGRA

VIUDA DE HURTADO

FALLECIÓ EL DÍA 3 DE NOVIEMBRE DE 1902

habiendo recibido los auxilios espirituales.

R. I. P.

Su hijo D. Jacinto Hurtado Calaff; nieto D. Ramón Jiménez Hurtado; hijo político D. Luciano Jiménez Merino; primos, sobrinos y demás parientes;

Suplican á sus amigos se sirvan encomendarla á Dios Nuestro Señor, por cuyo favor le quedarán agradecidos.

Todas las Misas que el Martes 3 se celebren en la parroquia de Santiago, serán aplicadas por su alma.

Sumario:—*Post mortem*....—*Miscelánea*.—*Revista extranjera*.—*Selecta*.—*Operaciones del Banco de España*.—*Las viñas de la Mata*.—*Los sucesos*.—*Noticias*.—*Telegramas*.—*Boletín religioso*.

POST MORTEM...

Con este mismo título y... para todo el mundo, publicó *La Correspondencia de España* un artículo que si aparentemente se endereza á responder á esta pregunta: ¿Dónde está el alma? en realidad no tiene más propósito que negar el alma misma, que tanto vale negar su espiritualidad é inmortalidad.

Citando las sanguinolentas cabezas cortadas del comunero Juan Bravo, que echó una «mirada» al todavía vivo Padilla «saludándole desde la playa remota donde todo concluye»; la de Carlota Corday, cuyas mejillas «se arrebolaron cuando el carpintero maratista la abofeteó ante la muchedumbre»; la de la reina mártir María

Antonieta, que intensamente miró al verdugo «que la tenía cogida por los cabellos» presentándola al pueblo, y la del asesino Prancini, que con repetidos guiños, convenidos antes de ser guillotinado con el médico, que después de la ejecución había de llamarlo por su nombre... el articulista, asentando la identidad de estos fenómenos con los experimentos hechos por el fisiólogo alemán Vog con la cabeza cortada de un gato, concluye que lo que llamamos espíritu es el cerebro, único y supremo asiento de las funciones intelectuales, como ya hoy dice lo demuestra la psicología experimental.

De donde *post mortem*... ¡nihil! ¿No es esto? ¿No es esto, lo que *La Correspondencia de España* dice y quiere que aprenda todo el mundo á quien dedica ese viejo y perniciosísimo error materialista como reciente y asombroso descubrimiento de la ciencia atea?

¡Mentira parece que al cabo de diez y nueve siglos de cristianismo, en la católica España, en la nación teológica, en la Patria de los Sotos, Canos, Victorias, Mal-

donados, Suárez y Ripaldas, reverdezan el *traduccionismo* y el *nilibismo* y se diga y divulgue ¡¡¡y permítame!!! que el alma no tiene «otro origen ni otro fin que el organismo del cuerpo, el cual nace por la generación y perece con la disolución» y el cristiano no sea hijo de Dios y heredero de su gloria, sino *hombre bestia*, como el gato.

¡Eso quisieran los amadores de la carne, los violentadores de toda ley, los que sin freno gozan abusando de la vida. No pueden negar la experiencia de que «el hombre, nacido de mujer, vive poco, y muere como flor apenas de nacer»; no pueden negar que ha de llegar un día en que el velo del vivir «será roto y plegado como la tienda de un pastor» y presintiendo que su gloria terrenal no ha de convertirse en celestial glorificación, prefieren poner punto, acabar en la nada temerosos de un eterno sufrir, allí, donde «será el aullar y el rechinar de dientes; allí donde hay un fuego que no se apaga y un gusano que nunca muere» y una maldición de Dios infinita y espantable *Post mortem... nihil!* ¡No! Después de la muerte el Juicio; después del Juicio, gloria ó infierno perdurables.

«¡Qué agonía tan rara!—dice el articulista de *La Correspondencia*,—la de esas cabezas al ver su personalidad circunscrita á la angosta periferia del cráneo y sentir que no pueden moverse ni gritar; que sus labios se agitan inutilmente en el silencio de *suprema* negación.

¡Qué agonía, no rara, sino terribleísima, decimos no otros con el P. Granada, la de esos soberbios, sen uales y codiciosos á los que se les pondrá el sol en medio del día y oscurecerá la tierra y en día claro y convertirá las fiestas en llanto y sus postrimerias en día amargo!

Dios Nuestro Señor, ha de tomarnos cuenta hasta de las palabras ociosas. «Pues, si de estas palabras que á nadie hacen mal se ha de pedir cuenta ¿qué será de las palabras deshonestas y de los pensamientos sucios y de las manos sangrientas y de los ojos adúlteros y finalmente de todo el tiempo de la vida expedido en malas obras?

¡Ah, si fuera verdad el que todo acaba en la angosta periferia del cráneo!

Con ser esto ya de suyo un verdadero y grande mal capaz de

amargar todo bien y destruirlo y más singularmente para los que ponen toda la felicidad en el vivir y gozar, sería al menos un mal sin ulteriores consecuencias, cuyo término estaría en la muerte. ¡Pero aquí no tenemos ciudad verdadera, como enseña el Apóstol, sino que vamos caminando á un porvenir eterno!

¡De Dios, para Dios, á Dios! Luego hay que vivir, no para gozar, sino para hacer la voluntad de Dios

«¡Tenemos un alma inmortal que no perece; sólo el cuerpo pertenece á la corrupción; sólo el cuerpo dice á los gusanos:—Mis hermanos sois;—solo el cuerpo es polvo y en polvo se ha de convertir.

Esto enseña la ciencia de Dios, que es verdad infinita y no sufre las vanidades de la psicología experimental.

«¡Triste y miserable filosofía, dice el doctísimo Mendive que asigna como fin último al alma á la porción más principal y noble del hombre, el *sueño perpétuo de la nada*, disolviéndola, aniquilándola, haciéndola perder su propia personalidad para sepultarla en el inmenso piélago del *ser*, donde ninguna conciencia conserve de sí propia!»

¡Qué infelicidad la de estos filósofos pobres hermanos nuestros!

Cristianos, hoy es día de rogar por los difuntos, por los que descansan en la paz del señor; roguemos también por estotros difuntos; los que vivos son muertos, los que muertos andan, para que Dios los ilumine y los resucite á la vida de su verdad.

MANUEL S. ASENSIO.

MISCELÁNEA

Leemos en *El Liberal*:
«Terminado el concurso del Premio gordo, anuncia en su número de hoy nuestro querido colega otro concurso interesantísimo, que forma parte de los plebiscitos políticos que inauguró en su primer número, y que ha de preocupar muy de veras á cuantos se interesan en la cuestión política.

«Dicho concurso está formulado en la siguiente pregunta:

«Dada la desorganización de los partidos conservador y liberal, ¿á quién votaría usted para jefe de los liberales y á quién para jefe de los conservadores?

«No cabe dudar que con este

tamen obtendrá ABC el mis-
envidiable éxito que mere-
todas sus iniciativas.»
¡Y el país también!

Por que... que sea Fulanez ó
que sea Zutanez...
¡Todos unos!
(Con *ache* ó sin ella.)

REVISTA EXTRANJERA

Noviembre 1.º

*Marruccos.—La deuda del Sul-
tán.—Causa de la situación del
Imperio.*

Toda la expedición ha fracasado,
y la situación vuelve á ser
exactamente la misma que en la
primavera, ó acaso peor, á causa
de la situación económica.

The Morning Post publica una
carta de su corresponsal en Mar-
ruecos, diciendo que el estado
presente del Imperio se atribuye
con especialidad á Francia é In-
glaterra.

La culpa de ésta estriba prin-
cipalmente en no haber enviado
agentes capaces de oponerse á
los gastos excesivos, en vez de
alentarlos.

Acusa á Francia de haber im-
pedido que el Sultán se propor-
cione los necesarios recursos,
mediante su oposición á las refor-
mas fiscales.

La deuda del Sultán alcanza á
1.800.000 libras esterlinas.

The Morning Post deduce que
Francia é Inglaterra, de acuerdo
con España, están en el deber de
auxiliar á Marruecos con un em-
préstito.

á las almas que traspasan
los umbrales del palacio de los muertos.

Por aquellos laberintos
que conducen á los blancos mutuosos mausoleos,
bajo un palio de eucaliptus, de llorones y cipreses,
paseaba las angustias escondidas en mi pecho.

Evocaba mi memoria
de mi madre allí yacente los tiernísimos recuerdos,
las caricias que de niño con afán me prodigaba,
sus ardientes arrebatos despertándome á la aurora con sus besos.
Todas estas remembranzas acudian
conducidas por las olas del deseo,
contemplando aquel paraje
cuyo ambiente saturaba de tristeza mi cerebro.

En la tumba de mi madre me detuve
conteniendo con las manos los latidos de mi pecho,
y postrado de rodillas,
descubierto,
en un éxtasis profundo, doloroso
se murió mi corazón por mucho tiempo...

Ya la noche se acercaba. Las tinieblas,
esas alas tan oscuras del misterio,
se exparcían esfumando
las serenas transparencias de los cielos.
Por las hojas de las flores las luciérnagas
se arrastraban sus fosfóricos fulgores esparciendo.
Al mirarlas, el recuerdo de los cirios que alumbraron y mi madre
acudió á mi pensamiento,
con sus pálidos albores,
y los áridos gemidos de su grave chisporreo...
Yo no sé que ocurrió en aquel instante,
de la tétrica pavora sentí el vértigo,
y ganando prontamente
los umbrales del oscuro silencioso cementerio
deverando la distancia, acercándome á las chozas de los vivos
como un loco por los campos, me alejaba del palacio de los muer-
tos.

MANUEL MONTERREY

SELECTA

NOCHE DE ÁNIMAS

Para mi amigo Indalecio Blanco León.

Lentamente, gravemente el doblar de las campanas
con sus tristes broncos ecos,
llena el alma de pavora,
de emociones angustiosas nuestro pecho,
y en la mente se reanima la memoria
del recuerdo.

Y seguían las campanas entonando
su monótono concierto,
macabro, triste,
medroso, seco...

En mi alcoba los fulgores de una lámpara agonizan,
los quejidos de su grave chisporreo
repercuten vagamente en mis oídos
entibado por las ropas que me cubren en el lecho...

Y soñé cosas muy tristes...
¡Tuve un sueño...!

A los cárdenos matices del crepúsculo,
azotado por el viento
que arrancaba de los árboles
torvellinos de mil hojas que rodaban por el suelo;
caminaba melancólico
por un páramo desierto
que conduce perezoso entre cuestas y pendientes,
á la casa solitaria de los muertos.

Un re-odo del camino deja claro
el lugar donde se alzó el cementerio.
Cuatro tapias sin adornos, blanquecinas, prolongadas, tan bajas
que parece que se esfuerzan por alzarse en sus cimientos.
El ciprés con más fortuna
se levanta entre las tapias y su copa con orgullo besa el cielo.

El dichoso que conserva su alma virgen de pesares
y á sus años, todavía no le ha herido el sufrimiento,
el dichoso aquél que ignore la silueta
blanquecina, cuadrilonga de la casa del silencio,
se figura que es un muro plateado
que aprisiona codicioso un jardín de encantos lleno.
Mas á aquél que la traidora Parca fiera
le ha robado la alegría levantando la locura en su cerebro,
ese ve en aquellos muros
algo negro,
algo negro que parece
los barrotes que refuerzan las ventanas de los presos,
hierros fríos, superiores á las fuerzas de los pobres condenados
que maldicen su impotencia por no hollarlos ni romperlos...

A la puerta me paré de aquella casa
que ostentaba por escudo una cruz tosca de hierro
cuyos brazos me parecen
que se agitan bendiciendo

Operaciones

DEL

BANCO DE ESPAÑA

XIX

Cuentas corrientes de efectos
públicos.

Estas cuentas se abrirán á
nombre de personas conocidas
que lo deseen, bastando con ex-
presarlo así, en la postura de tí-
tulos en que consistan la prime-
ra entrega, que deberá ser sus-
cripta necesariamente por el mis-
mo tenedor de la cuenta, el cual
estampará además su firma, en
un libro destinado á este objeto,
para comprobar los que aparez-
can en la órdenes talonarias de
entregas de títulos.

Cada cuenta habrá de circuns-
cribirse á una clase de papel; pe-
ro podrá haber varias cuentas á
nombre de una misma persona,
llevando todas un número de
orden.

Los títulos se presentarán con
doble factura, igual á la de los
depósitos, consignando en ella,
en vez de la condición de de-
pósito trasmisible ó intrasmisible
la expresión de *Cuenta corriente*.

Los interesados dispondrán de
sus valores por medio de talones
ú órdenes de entrega á doble ma-
triz, que les entregará el Banco,
expresando las series y numera-
ción de los títulos que hayan de
devolverse.

La corta, facturación, cobro y
pago de cupones, se hará como

en los depósitos; pero todos los
cupones de los valores de estas
cuentas, se cortarán en el día
fijo determinado al efecto, excep-
to la de aquellas cuyos dueños
hayan manifestado dos meses an-
tes del vencimiento su deseo de
que no se corten; y pasado dicho
día todos los títulos que se entre-
guen de nuevo habrán de tener
los mismos cupones que los que
compongan la existencia ó saldo.

Por estas cuentas corrientes se
devengará una comisión ó pre-
mio de custodia que resulte igual
al de los depósitos, proporcio-
nándolo á su importe y movi-
miento, por el tiempo exacto de
su duración.

La remuneración que el Banco
haya de percibir por las cuentas
corrientes de valores, será la que
tenga acordada el Consejo de
gobierno.

DEL CAMPO

Las viñas de la Mata.

Ayer pasé el día en las viñas
de la Mata.

¡Las viñas de la Mata! ¡Qué ca-
cereño por joven que sea no tiene
recuerdos, que siempre son gra-
tos, de las viñas de la Mata?

Las viñas de la Mata su campo
cubierto de olivos y viñedos, sus
callejuelas bordeadas por floreci-
llas silvestres que no por ser
humildes dejan de ser bellas, sus
prados esmaltados de margaritas
y de amapolas, sus tomillares,

Madrid 2, 10:25.

Crisis próxima.

Se ha dicho en los Círculos políticos, que una vez aprobados los presupuestos, y ya en libertad de acción los elementos conservadores que ahora apoyan al Gobierno para legalizar la situación económica casi exclusivamente, sobrevendrá un cambio ministerial, formándose otra situación conservadora sobre la base de los señores General Azcárraga y Maura.

Otros suponen en cambio, que una vez aprobados los presupuestos, y de no surgir acontecimientos imprevistos, las Cortes no tardarán en cerrarse, continuando el actual Gobierno, preparándose para presentar los nuevos presupuestos en Mayo.

Madrid, 2, 13:50.

Los republicanos.

Los republicanos que formaban parte de la Junta del Censo, se han retirado por oponerse al sorteo los interventores de las secciones. Hoy se reunirá la Junta municipal del partido que será presidida por el Sr. Salmerón, para tratar si han de ir al retraimiento ó á la obstrucción.

García Alix.

El ministro de la Gobernación Sr. García Alix, se halla dudoso de la conducta que ha de observar el domingo proximo, en vista del aspecto que van tomando los sucesos.

Una Bomba.

Dicen de París que estando llena de mujeres y niños la iglesia de Belleville estalló una bomba de dinamita, que se supone fuera puesta contra el vicario Panicozo. Afortunadamente no ocurrieron desgracias.

MENCHETA.

BOLETÍN RELIGIOSO

Día 3.—Martes.

San Valentín prbo. y los innumerables Mártires de Zaragoza.

Valentín es nombre latino, que significa «el animoso».

Día mariano: La impecabilidad de Maria. Nuestra Señora del Milagro, cerca de Solsona y la virgen de la Roqueta, cerca de Ginebra.

Cultos: La misa y oficio divino son de los Innumerables Mártires de Zaragoza, con rito doble y color encarnado.

Cáceres.—Tip. de Jiménez.

que perfuman el ambiente puro que allí se respira, y los hermosos panoramas que recrean la vista y hacen brotar de la imaginación pensamientos sencillos é ideales; todo este conjunto alumbrado por un sol de otoño que al brillar no hiere y al lanzar sus rayos no abrasa la frente, todo este conjunto poético y sublime en medio de su sencillez, es una medicina preparada por Dios para curar los males del alma, y para devolver al cuerpo la vida perdida en la ciudad, donde el trabajo cotidiano agota las energías, empobrece la sangre y hace decaer el valor.

Por eso los cacereños, en cuanto la primavera anuncia su llegada, cubriendo los árboles de hojillas verde como la esperanza, acuden á las casitas de campo donde olvidan las fatigas del invierno, siempre tristón con sus días lluviosos y faltos de luz, y vuelven á repetir su corto viaje apenas el sol del estío termina de tostar las hojas y los aires otoñales comienzan á arrancarlas de sus preciosos resecos.

Pocas, muy pocas son las familias que continúan aún en el hermoso campo, y éstas muy pronto regresarán al hogar de la ciudad, si bien es seguro que siempre tendrán su pensamiento fijo en el campo de sus ilusiones donde se vive alejado de las etiqueterías mundanas y donde se disfruta de la confianza más omnimada.

Hasta la próxima temporada, se acabarán ya los paseos por el Valle, la misa en la ermita, las excursiones á los pueblecillos comarcanos y las alegres veladas pasadas á la luz de la luna.

Pero no, aún quedan algunos días que seguramente son los más apropiados para vivir en la Mata, y entre los cuales el de hoy es el principal; pues para recordar á nuestros antepasados mejor que el Cementerio, mejor que nuestras calles y que nuestros templos y mejor que nuestras cómodas casas, son sin duda alguna aquellos lagares ahumados y amarillentos, por los cuales han pasado nuestros padres y nuestros abuelos, aquellos campos donde tantas veces, como nosotros se recrearon y revivieron y aquella pequeña y blanca ermita que como dijo Velarde:

No contiene más tesoro
Que una virgen del Carmelo
Vestida de terciopelo
Con lentejuelas de oro.

A. DE MIRABAL.

LOS SUCESOS

Un misterio.—Atraco inverosímil.—Salvado por milagro.

De un grave y misterioso suceso ocurrido á un joven dependiente de Barcelona se ocupan los periódicos de la capital de Cataluña llegados hoy.

Pasaba hace pocos días el indicado joven, que tiene doce años, por la plaza de Palacio, cuando se le aproximó un sujeto decentemente vestido,

que usaba barba rubia, y le propuso que le llevara una pequeña maleta hasta una tartana próxima, ofreciéndole una peseta en pago de tan pequeño servicio.

Aunque el joven no tiene por costumbre hacerlos de esta clase, parecióle aceptable el que se le ofreció, y llevó, con efecto, la maleta hasta la tartana; pero al querer dejarla sobre los asientos se vió impelido al fondo del vehículo y cubierto luego con mantas que ahogaron su voz, que ya le era difícil emitir por habersele tapado la boca.

Después la tartana empezó á marchar rápidamente, y así continuó por espacio de más de dos horas, hasta que el joven, buscando en el fondo del vehículo, pudo apercibirse de que había en un extremo del mismo una estera, que con las uñas y los dientes pudo sigilosamente perforar, y, aprovechando un momento en que la marcha se hizo menos rápida, se deslizó al suelo y se dejó rodar hasta la cuneta á fin de no ser visto, como afortunadamente pudo lograrlo.

Con el sobresalto consiguiente estuvo esperando el paso de algún transeunte, logrando al fin ser conducido por un carretero al vecino pueblo de Ordal, donde pudo pasar la noche, siendo luego acompañado por la guardia civil al domicilio de sus padres en esta ciudad, consternados por su desaparición.

Dada cuenta de lo ocurrido al gobernador civil y trasladada por éste la noticia al señor Tresols, ha sido hasta ahora para ambos imposible dar con el hilo y los móviles de un hecho que se presenta con caracteres tan extraordinarios, pero que recuerda los rumores que de vez en cuando circulan sobre más ó menos auténticos ladrones de criaturas, y requieren la mayor atención de parte de las autoridades y de los particulares para evitar la consecución de fines desconocidos, pero de seguro non sanctos.

NOTICIAS

Ha regresado de las viñas de la Mata el Secretario del Ayuntamiento de esta capital, D. Fernando Alvarez

D. Segundo Sánchez Rodilla, economo de Ibahernando, ha sido nombrado economo de Sta. María de Béjar, y de la parroquia de Ibahernando ha sido nombrado economo don Manuel Delgado Rodriguez, coadjutor de Logrosán.

Dice *El Cruzado Extremeño* que en uno de los días de la presente semana, ocurrió en el paseo de la isla un sangriento suceso, entre dos mozos, sirvientes de la ribera de huertas.

Disputábanse ambos los favores de una garrida moza y con este motivo cruzaron sus armas, resultando uno de ellos con tres puñaladas de pronóstico reservado. Excusado es decir que el uno fué á dar con sus huesos en el hospital y el otro en la cárcel.

El Juzgado entiende en el asunto.

Se ha retirado de la candidatura para concejales republicanos D. Antonio García Mora, por parecerle mal combatir á D. Rafael González; pero en cambio para luchar contra don Eduardo García Monge, se presenta D. Emilio Pinqueti tambien republicano.

Se halla vacante la plaza de médico titular del pueblo de Torrecillas de la Tiesa, dotada con el sueldo anual de 999 pesetas.

Se ha recibido anuncio de subasta de consumos de los pueblos de Torrecillas de la Tiesa y Torreorgáz.

Se halla vacante la plaza de Secretario del Ayuntamiento de Losar de la Vera, con un sueldo anual de 1.500 pesetas.

Hoy, día de la conmemoración de los fieles difuntos, se han celebrado en todas las parroquias las acostumbradas misas, notándose durante ellas gran concurrencia de fieles.

La población presenta un aspecto de festividad, y por las calles transitan los mozos luciendo la *ropita nueva* y las mozas sus botitas de caña y su pintoresco pañuelo de sandía.

Cuando llegue la noche, se formarán los corrillos de vecinos á las puertas de las casas, se asarán las tradicionales castañas y se bailará de lo lindo al son de la alegre pandereta mientras otros entonan canciones del país acompañados de la guitarra, cuyas cadencias ritmicas semejan las dulces sensaciones del alma del pueblo.

Durante las últimas veinticuatro horas se han registrado en este Juzgado municipal el nacimiento de Pilar Rubio Izquierdo y la defunción de Teresa Portillo Acedo.

En la noche pasada, según noticias recogidas en la inspección de vigilancia, han paseado nuestras calles multitud de seres acompañados de *merluzas* de diferentes tamaños, los cuales han sido tan prudentes que los agentes de la autoridad no se han visto obligados á hospedar á ninguno en el tradicional cuarto.

Han sido agraciados con dos décimos de la lotería de fin de mes, don Germán Rubio y su cuñada Eleuteria García Cáceres.

Otro de los agraciados, es el peón de albañil de esta capital, Diego Sanz, que tenía tres décimos, y otro un jornalero conocido por el Quintero, que tenía uno.

Los décimos restantes estaban en poder de D. Juan Gil Alejo y de don Manuel Plasencia.

Sea enhorabuena.

Ha salido para su posesión, acompañado de su hijo Ricardo y del agente de negocios D. Ramón Miña, el conocido banquero don Manuel L. Muro.

Con el fin de satisfacer el próximo mes á las nodrizas prohijantes de expósitos, queda prorrogado el plazo durante el mes actual, para la justificación del derecho que les asista con arreglo á las leyes; por cuya razón se advierte, que, transcurrido dicho plazo, se procederá al cierre definitivo de las nóminas, incluyéndose en ellas tan solo á los individuos que hubieren justificado su derecho al percibo de haberes.

Hasta el día 5 del mes actual no se constituirán Tribunales en nuestra Audiencia.

Hoy ha comenzado el estero de las habitaciones del Ayuntamiento y Audiencia, por cuyo motivo están suspendidos los trabajos de las oficinas.

Para mañana se ponen al cobro en la Depositaria de esta Delegación de Hacienda las nóminas correspondientes á retirados y jubilados.

SALIDA Y LLEGADA DE TRENES

En la Estación de Cáceres.

Núm. 20.—Sale para Valencia y Portugal correo 3'25 minutos.—Llega a Valencia 8'41 minutos.
Núm. 22.—Sale para Madrid directo 6'36 minutos.—Llega a Madrid 18'50 m.
Núm. 24.—Sale para Astorga directo 12'50 minutos.—Llega a Salamanca 21'43 minutos, y a Astorga 7'13 minutos.
Núm. 24.—Sale para Valencia y Portugal 12'50 minutos.—Llega a Valencia 18'03 minutos.
Núm. 26.—Sale para Madrid y Astorga, correo 21'03 minutos.—Llega a Madrid 8'20 minutos, a Salamanca 9'43 minutos y a Astorga 16'27 minutos.

Llegada.

Núm. 21.—Llega de Madrid y Astorga, correo 6'55 minutos.—Sale de Madrid

20'05 minutos, de Astorga 10'09 minutos y de Salamanca 17'53 minutos.
Núm. 25.—Llega de Portugal y Valencia, 14'05 minutos.—Sale de Valencia 8'42 minutos.
Núm. 25.—Llega de Astorga, directo, 14'10 minutos.—Sale de Astorga 20'10 minutos, de Salamanca 5'10 minutos.
Núm. 25.—Llega de Madrid, directo, 20'20 minutos.—Sale de Madrid 8'10 minutos.
Núm. 27.—Llega de Portugal y Valencia, correo 25'03 minutos.—Sale de Valencia 19'50 minutos.

Línea de Mérida.

Núm. 79.—Sale para Mérida, 7'13 minutos.—Número 77 idem idem. 14'50 minutos.— Toma pasajeros de la línea M. C. P. y empalma con las tres líneas de Mérida.
Núm. 78.—Llega de Mérida y afluentes, 12'55 minutos.—Número 80 idem idem,

20'55 minutos.—Empalma con la línea de M. C. P. y O. de España.
Servicio desde 1.º de Julio de 1903.

ANUNCIOS

Pstas. Cts.

Plana entera, por una ó dos veces, cada vez. 12
1/2 plana id. id. 6
1/4 de plana id. id. 3
1/8 de plana id. id. 1 50
1/16 de plana id. id. 75
1/32 de plana id. id. 40
1/64 de plana id. id. 25
Plana entera por tres ó más veces, cada vez. 8
1/2 plana id. id. 4
1/4 de plana id. id. 2
1/8 de plana id. id. 1
1/16 de plana id. id. 50
1/32 de plana id. id. 25

Los anuncios por un mes 15 por 100 de descuento.

Por un trimestre, el 25 por 100.
Por un semestre, el 35 por 100.
Por un año, el 50 por 100.

El timbre de 10 céntimos, por cada vez, es por cuenta del anunciante

ESQUELAS DE FUNERAL

Pstas. Cts

Treinta líneas de ciceros en 1.ª plana. 10
A dos columnas. 15
En tercera plana. 6
A dos columnas. 9
En cuarta plana. 4
A dos columnas. 6
Reclamos y comunicados, la línea 50 céntimos.

ANUNCIOS

Manuel S. Asensio
ABOGADO EN EJERCICIO
SOLANA, N.º 15,
CÁCERES

En la noche pasada, según noticias recogidas en la inspección de tráfico, han pasado nuestras calles multitud de seres acompañados de vestimentas de diferentes tamaños los cuales han sido, en su mayor parte, agotes de algodón, que se han visto obligados a hospedar a cualquier punto de la vía pública.

Las repúblicas que forman parte de la zona del Oeste, se han retirado por oponerse al sorteo de inventores de las secciones. Hoy se reunirán la Junta municipal del partido que será presidida por el Sr. Salmeán para tratar de la construcción de la línea.

El ministro de la Gobernación Sr. García Ruiz, con sus señores de la conducta que ha de observar el domingo próximo en vista del aspecto que van tomando los sucesos.

Dicen de París que estando llena de mujeres y niños la iglesia de Belleville está un domingo de diácono que se supone fuera puesta contra el viento. Por lo tanto, afortunadamente no se ha producido ningún accidente.

Disponibles.
Sección de la prensa.

Disponibles.
Sección de la prensa.

LANAS Y CEREALES
VIUDA DE
JULIAN IGLESIAS
ALMIDÓN Y PETRÓLEO
MARCA "EL LEON,"

Sucursal española de la COMPANIA INGLESA La Gresham (The Gresham Life Assurance Society, Ltd.) Fundada en Londres en 1848. ESTE 1848 establecida legalmente en España desde 1882. SEGUROS SOBRE LA VIDA Y RENTAS VITALICIAS. Pólizas indisputables. Beneficios capitalizados. Primas muy moderadas. Con la participación en el 90 por 100 de los beneficios los Asegurados en esta Compañía gozan de todas las ventajas que les podría ofrecer una Sociedad mutua sin estar sujetos a sus responsabilidades. LA GRESHAM tiene constituido el depósito exigido por las leyes fiscales vigentes como garantía para sus asegurados en España. SUCURSAL ESPAÑOLA, CALLE DE ALCALA, 38, MADRID. Delegado é Inspector en Extremadura, D. DIONISIO VINIEGRA. Oficinas: Plaza de San Juan 14, Cáceres.

La Palatine Compañía inglesa de seguros contra incendios y EXPLOSIONES A PRIMA FIJA (The Palatine Insurance Company, Ltd.) La Palatine asegura también contra la pérdida de alquileres ó rentas por causa de incendio. Como la Compañía no es mutua, sus asegurados no incurren en responsabilidad alguna. Los siniestros se arreglan y se pagan inmediatamente. Esta Compañía tiene constituido el depósito exigido por las leyes fiscales vigentes, como garantía para sus asegurados en España. Sucursal española, CALLE DE ALCALA, 38, MADRID. Agente en la provincia de Cáceres, DON DIONISIO VINIEGRA. Oficina: Plaza de San Juan, 14. CÁCERES.

DIARIO DE CACERES

PERIÓDICO INDEPENDIENTE Y DE INTERESES MORALES Y MATERIALES

Dirección y Redacción: Solana, 15.—Telegramas, noticias y mercados.—Administración: Portal Llano, 19.

PRECIOS DE SUSCRIPCION

En la capital, un mes, 75 céntimos de peseta.
Un trimestre, 2 pesetas.
Fuera de la capital, un mes, 90 céntimos.
Un trimestre, 2'50 pesetas.

PAGOS ADELANTADOS

Número suelto, 5 céntimos.

ANUNCIOS

Dos céntimos de peseta línea en cuarta plana.
El timbre de cuenta del anunciante.
Rebaja en los anuncios permanentes.
NO SE PUBLICA LOS DOMINGOS
Número suelto, 5 céntimos